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Testi né total ka 20 pyetje.
NEé test ka kérkesa me zgjedhje dhe me zhvillim.

Neé kérkesat me zgjedhje rrethoni vetém shkronjén pérbri pérgjigjes sé sakté, ndérsa pér kérkesat me

zhvillim éshté dhéné hapésira e nevojshme pér té shkruar pérgjigjen.

Pikét pér secilén kérkesé jané dhéné pérbri saj.

Pér pérdorim nga komisioni i vlerésimit

Kérkesa 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Pikét
R 11a 11b 12 13a 13b 14a 14b 14c 15a 15b
Kérkesa
Pikét
. 16 17a 17b 18a 18b 19a 19b 19c¢ 20
Kérkesa
Pikét
Totali i pikéve KOMISIONI | VLERESIMIT
| Anétar
e Anétar
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Lénda:Teknologji bérthamé Provim me zgjedhje Varianti A

1. Njerézit, né njé sistem teknologjik, jané pjesé e: 1 piké

8.

A) Proceseve té administrimit
B) Inputeve

C) Qéllimeve

D) Proceseve té prodhimit

Formati A-3 i ka pérmasat: 1 piké

A) 297 x 210
B) 594 x 420
C) 297 x 420
D) 148 x 210

Planimetria e njé ndértese bén pjesé né: 1 piké

A) Vizatimet konstruktive

B) Planin e pérgjithshém

C) Vizatimet arkitekturore

D) Pamijet dhe prerjet e ndértesés.

Inputet e njé sistemi teknologjik jané: 1 piké

A) Vlerésim dhe kontroll pér punén e sistemit teknologjik.
B) Rezultati pérfundimtar i punés sé njé sistemi teknologjik.
C) Mbajtja né mbikéqyrje e sistemit teknologjik.

D) Burimet pér zhvillimin e sistemit teknologjik.

Rrethoni pohimin e sakté mbi shérbimet: 1 piké

A) Ato jané rezultat i veprimtarive té njeriut, pér té plotésuar nevoja té caktuara té shogeérise.
B) Krijohen nga puna gé shpenzohet mbi Iéndét e para duke i shndérruar ato.

C) Jané inpute té sistemit teknologjik.

D) Jané pérmirésim i punés né sistemin teknologjik.

Neé cilin prej varianteve t& méposhtme, boshti oy krijon kéndin 45° me drejtimin horizontal, né:

1 piké
A) lzometri
B) Dimetri
C) Trimetri
D) Aksonometri
Cili nga pohimet e méposhtém éshté i sakté? 1 piké
A) Instalimi i prizave béhet me linjé té vecanté nga ai i gelésave té ndricuesve.
B) Furnizimi i prizave béhet nga rrjeti i ndrigimit.
C) Instalimi i prizave béhet me linjé té pérbashkét me até té ndriguesve.
D) Instalimi i prizave bén pjesé né skemat kinematike.
Giza éshté lidhje e hekurit me karbonin né %: 1 piké
A) 2.14-6.67%
B) 24-4.1%
C) 0.3-3%

D) 0.01- 2.14%.
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Lénda:Teknologji bérthamé Provim me zgjedhje Varianti A
9. Rrethoni pérgjigjen e sakté: 1 piké
A) Né prodhimin bujgésor shqiptar, asgjé nuk éshté e mekanizuar.
B) Né prodhimin bujgésor shqiptar, cdo gjé éshté e mekanizuar ose e automatizuar.
C) Né prodhimin bujgésor shqiptar, cdo gjé prodhohet ne ményré artizanale.
D) Né prodhimin bujgésor shqiptar, pérdoren mekanika bujgésore, né kombinim me
mjetet e thjeshta.
10. Tunxhi éshté lidhja e bakrit me: 1 piké
A) Aluminin
B) Plumbin
C) Kallain
D) Zinkun
11. Saldimi éshté njé metodé e bashkimit té detaleve qé pérdoret gjerésisht né praktiké.
a) Duke e trajtuar si sistem teknologjik pércaktoni pjesét pérberése té inputit. 2 piké
b) Analizoni procesin teknologjik né kété sistem teknologjik. 2 piké
12. Plotésoni tabelén duke renditur disa nga materialet kryesoré té grupeve té méposhtme. 3 piké
Materiale polimere Lidhje té metaleve Materiale ndértimi
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Lénda:Teknologji bérthamé Provim me zgjedhje Varianti A

13. Pér prodhimin e energjisé elektrike shérbejné sisteme teknologjike gé shfrytézojné energji té llojeve
té ndryshme té burimeve natyrore.

a) Theksoni efektet pozitive dhe negative né pérdorimin e energjisé bérthamore pér prodhimin
e energjisé elektrike 2 piké

b) Argumentoni réndésiné e pérdorimit té energjisé diellore pér prodhimin e energjisé elektrike.
1 piké

14. Né industriné mekanike transmisionet me rrota té dhémbézuara jané té pérhapura dhe shumé té
réndésishme.

a) Tregoni njé pérdorim praktik té tyre. 1 piké
b) Rendisni disa nga anét pozitive té kétyre transmisioneve. 1 piké
c) Vizatoni paragitjen skematike te tyre. 1 piké
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Lénda:Teknologji bérthamé Provim me zgjedhje Varianti A

15. Lidhjet me percina kané pérdorim té gjeré né praktiké.

a) Pércaktoni tipin e lidhjes qé formohet nga percina. 1 piké
b) Krahasoni lidhjen me pergina me até me saldim. 2 piké
16. Jepet trupi né aksonometri. Plotésoni dy pamjet e tjera qé mungojné. 2 piké
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Lénda:Teknologji bérthamé Provim me zgjedhje Varianti A

17. Teknologjia dhe pérvoja njerézore jané té lidhura ngushté me njéra-tjetrén.
a) Argumentoni me ané té njé shembulli marrédhénien ndérmjet tyre. 1 piké

b) Pérmendni disa degé té vecanta té teknologjisé. 2 piké

18. Né figurén e méposhtme:
a) Vvizatoni pamjen e treté qé mungon, bazuar tek dy pamjet e dhéna: 1 piké

b) vizatoni trupin né izometri 2 piké

© AKP 6 18 qershor 2014



Lénda: Teknologji bérthamé Provim me zgjedhje

Varianti A
19. Jepet trupi i vizatuar né aksonometri, si né figuré:
a) Ndértoni pamjen né horizontal. 1 piké
b) Ndértoni pamjen né vertikal (ballore). 1 piké
c) Realizoni prerjen me rrafshin prerés, gé kalon sipas aksit té simetrisé sé trupit
si né figuré, duke ndjekur rregullat pér vijézimet dhe emértimin e prerjes. 2 piké
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Varianti A

Provim me zgjedhje

Lénda: Teknologji bérthamé

20. Né planimetriné e apartamentit t&é méposhtém vendosni skemén elektrike sipas simbolikés sé

2 piké

mésuar, duke i béré té dallueshme qarté linjat: e prizave, e ¢elésave.
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